

## 广州市香雪制药股份有限公司 关于诉讼进展的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州市香雪制药股份有限公司(以下简称“公司”)与深圳市南岳资产管理有限公司(以下简称“南岳资产”)因增资纠纷,南岳资产向广东省深圳前海合作区人民法院对公司提起诉讼,法院于2019年3月8日立案后,公司提出反诉,法院决定本诉与反诉合并审理,依法适用普通程序开庭进行了审理,作出了《民事判决书》(2019)粤0391民初1238号,公司不服该判决,向法院提起上诉。近日公司收到了广东省深圳市中级人民法院的《民事判决书》(2020)粤03民终1199号,现将相关情况公告如下:

### 一、有关本案的基本情况

#### (一) 诉讼各方当事人

原告(反诉被告): 深圳市南岳资产管理有限公司

被告(反诉原告): 广州市香雪制药股份有限公司

#### (二) 起诉状基本内容

南岳资产起诉的事实与理由:

2017年3月17日,南岳资产与公司签署了《深圳市南岳资产管理有限公司增资协议书》(以下简称“协议”)。公司支付了第一次增资款1,000万元,南岳资产办理完成了工商变更登记手续,公司未按照协议及南岳资产章程要求缴纳第二期增资款4,000万元。南岳资产多次通过书面或口头催促公司缴纳增资款,但均遭公司拒绝,截止起诉之日公司仍然未缴纳第二期增资款项。公司行为已经严重违反了协议约定,且该违约行为的延续已经严重影响到南岳资产直投精品项目的投资进展,且造成了巨大的经济损失,严重损害了南岳资产及股东的合法权益。

为维护南岳资产及南岳资产其他股东的合法权益，南岳资产向法院提起诉讼，请求判决支持南岳资产的诉讼请求。

公司反诉的事实与理由：

第二期付款条件未成就及约定的解除条件已经成就，公司已多次通知南岳资产解除合同，但南岳资产却要求履行协议或以高估值入股关联公司，未果，却恶意起诉及保全公司的基本账户，给公司的生产经营带来损失。

公司于2017年3月23日按协议约定向南岳资产支付了1,000万元的增资款，但南岳资产却没有按协议第三条第三款第二项中约定内容履行相应的义务，属明显违约，且至今仍未将南岳资产加盖公章的新营业执照复印件交给公司，损害了公司的相关权益，公司按约定行使解除权及要求利息，法院应依法确认并支持。

自公司向南岳资产支付了1,000万元的增资款后，南岳资产一直未按协议约定向公司提供关于南岳资产的财务情况、已投资项目的具体发展情况等与南岳资产（作为一家股权投资机构）运营密切相关的信息资料，南岳资产的行为违反了协议中的相关条款。同时公司了解到，目前中国科学院生物物理研究的部分核心技术人员对南岳资产的意见比较大，已实质影响到南岳资产对已投资企业的管理问题，公司投资入股广东体必康生物科技有限公司和广东因微解码生物科技有限公司等生物科技公司的承诺一直未兑现。期间公司与南岳资产多次沟通未果，公司认为协议涉及的第二期款项支付的先决条件尚未满足，且约定解除的条件已经出现，故多次通知南岳资产解除协议并不再支付剩余增资款。

协议中约定的增资金额为5,000万元，由于南岳资产违约，按约定其应向公司支付250万元的违约金。为维护公司的权益，请求支持反诉请求。

### （三）诉讼请求

南岳资产向法院提出的诉讼请求：

- 1、判令公司支付增资款4,000万元；
- 2、判令公司支付逾期缴纳增资款的滞纳金（滞纳金从2017年5月20日开始计算，每日按4,000万元的千分之一计算至公司付清增资款为止，暂计至2019年2月28日共计2,596万元）；

3、判令公司支付违约所产生的违约金 250 万元；

4、判令公司支付全部律师费（暂计保底律师费 35 万元，实际按照最终律师费计算）、申请保全所支付的第三方保函费用 68,810 元；

5、判令公司支付本案的全部诉讼费。

公司向法院提出的反诉请求：

1、判令确认解除双方于 2017 年 3 月 17 日签订的《深圳市南岳资产管理有  
限公司增资协议书》；

2、判令南岳资产退回公司已经支付的 1,000 万元增资款及支付利息暂计 101  
万元（自 2017 年 3 月 23 日起按中国人民银行同期一至三年期贷款利率 4.75%计  
至退还之日止）；

3、判令南岳资产向公司支付违约金 250 万元；

4、判令南岳资产承担公司因申请财产保全而支付给保险公司的保函费用 5  
万元；

5、本案全部诉讼费用由南岳资产承担。

#### （四）法院判决情况

广东省深圳前海合作区人民法院依照《中华人民共和国合同法》第六条、第  
六十条、第九十三条、第九十四条、第一百零七条、第一百一十四条，《中华人  
民共和国公司法》第二十八条，《中华人民共和国民事诉讼法》第六十四条第一  
款、第一百四十条规定，判决如下：

1、被告（反诉原告）广州市香雪制药股份有限公司于本判决生效之日起十  
日内向原告（反诉被告）深圳市南岳资产管理有限公司缴付增资款 4,000 万元；

2、被告（反诉原告）广州市香雪制药股份有限公司于本判决生效之日起十  
日内给付原告（反诉被告）深圳市南岳资产管理有限公司滞纳金（滞纳金以未缴  
增资款 4,000 万元为基数，按照每日千分之一的标准，从 2017 年 5 月 20 日起给  
付至增资款缴清之日）；

3、驳回原告（反诉被告）深圳市南岳资产管理有限公司的其他诉讼请求；

4、驳回被告（反诉原告）广州市香雪制药股份有限公司的反诉请求。

如未按照本判决指定的期间履行上述给付金钱的义务，应当依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十三条的规定，加倍支付迟延履行期间的债务利息。

本诉案件受理费 386,194 元（南岳资产已预交），由原告（反诉被告）深圳市南岳资产管理有限公司负担 12,994 元，被告（反诉原告）广州市香雪制药股份有限公司负担 373,200 元；反诉案件受理费 51,580 元（公司已预交）、本诉财产保全费 5,000 元（南岳资产已预交）、反诉财产保全费 5,000 元（公司已预交），均由被告（反诉原告）广州市香雪制药股份有限公司负担。

公司不服广东省深圳前海合作区人民法院的上述判决，向广东省深圳市中级人民法院提起上诉，法院依法组成合议庭对本案进行了审理，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百七十条第一款第（一）项、第一百七十五条之规定，判决如下：

驳回上诉，维持原判。

二审案件受理费 424,780 元，由广州市香雪制药股份有限公司负担。

本判决为终审判决。

#### （五）判决生效情况

截止本公告日，上诉法院判决已发生法律效力。

### 二、其他尚未披露的诉讼、仲裁事项

公司已在《2019 年年度报告》第五节“重要事项”第十一条“重大诉讼、仲裁事项”部分将有关情况进行了披露。截至本公告披露日，公司及子公司无应披露而未披露的其他重大诉讼、仲裁事项。

### 三、已披露的诉讼进展情况

公司于 2020 年 5 月 20 日披露的 2019 年年报中，披露了公司的重大诉讼、仲裁事项，现将相关案件进展汇总披露如下：

起诉方	被告	涉及金额	进展	诉讼结果及影响
公司	抚松长白山人参市场投资发展有限公司、仇淑芳	7,000 万	二审已判决，公司胜诉	将被告二处房产裁定归公司所有，目前正在执行中，对公司不产生重大影响。
公司	仇淑芳、杨昊	1,456.6 万	二审已判决，公司胜诉	法院将仇淑芳、杨昊持有的抚松长白山人参市场投资发展有限公司 75% 股权裁定归公司所有，抵偿执行款 966.82 万元，目前正在执行中，对公司不产生重大影响
康享有限	启德酒店、公司、胡镇坤、	30,000 万	法院已开庭	目前在等待法院的判决，公司认为在本

公司	祥祺控股集团有限公司、 陈红天		审理，暂未 判决	案件中胜诉的可能性很大，对公司不产生重大影响。
----	--------------------	--	-------------	-------------------------

#### 四、本次诉讼对公司的影响

由于本次披露的案件公司败诉，将对公司 2020 年度利润产生一定负面影响，具体数据以审计结果为准。目前公司正在采取相应的应对措施，包括但不限于积极向法院申请再审、以及与原告洽谈和解等措施。公司将根据上述案件的进展情况及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意投资风险。

#### 五、备查文件

- 1、《民事判决书》（2019）粤 0391 民初 1238 号；
- 2、《民事判决书》（2020）粤 03 民终 1199 号。

特此公告。

广州市香雪制药股份有限公司董事会

2020 年 7 月 22 日